

Найдется все!

Наш поисковик — Соединенные Штаты Америки.

Последние дни явили нам замечательный пример научно-технического сотрудничества и международного разделения труда на околоземной орбите: Россия спутник потеряла, а Америка его нашла.

Речь идет о военном спутнике «Гео-ИК-2», запущенном 1 февраля с космодрома Плесецк при помощи ракеты-носителя «Рокот». Старт был осуществлен очень успешно, но потом спутник куда-то делся. Согласно одной из версий, вместо круговой орбиты он попал на эллиптическую, а там его в наши отечественные приборы не разглядишь. Смотрят в космическое пространство: ни пса не видно.

Американцы, однако, в свои хитрые гаджеты наш спутник разглядели. Живо представляю себе диалоги, состоявшиеся по разные стороны Атлантики.

— Эптать, Петрович, мы его теряем! Гео... ИК! Отзовись! ИК... Ну вот, еще один спутник про...али.

(Еще один — потому что в декабре Россия потеряла три аппарата системы ГЛОНАСС, которые не были выведены на заданную орбиту из-за отклонения от курса ракеты-носителя «Протон». Спутники упали в Тихий океан. По подсчетам Роскосмоса, ущерб от их потери составил 2,5 млрд рублей.)

А вот другой диалог:

— What's the f...ck, John?

— It's a Russian sputnik, Bill.

— We should tell the bast...rds we've found it.*

Интересно, что спутник после того, как его обнаружили американцы, вдруг ожил и начал подавать сигналы.

Но что спутник? Пока цены на нефть держатся, спутников мы еще накуем. Но как передать словами чувство искренней благодарности американцам за то, что они нашли нам Анну Чапман? Ведь она стала лицом России, а что может быть хуже потери лица?

И так почти во всем. Мы потеряли, скажем, милицию — они нашли нам полицию, и министр Нургалиев уже сообщил, как теперь граждане должны обращаться на улице к стражам порядка: «господин полицейский». Он пояснил, что такое обращение принято почти во всех странах. Но за основу был принят вариант, который, вероятно, показался Рашиду Гумаровичу наиболее американизированным. Хотя трудно вообразить американца, который обратился бы к тамошнему копу со словами «мистер полисмен». Но в любом случае этот вариант предпочтительнее кальки с немецкого. За «херр полицай» можно и дубинкой по башке отовариться.

Или возьмем другой пример. Россия потеряла свои праздники, а американцы тут как тут: нашли нам и День св. Валентина, и Хеллоуин, и День Сурка (кстати, с прошедшим!), который вообще, по моему мнению, должен стать нашим самым главным национальным праздником. Можно отмечать и День благодарения, но в экономичном варианте, с куриным окорочком вместо индейки.

Все, что мы теряем, они нам найдут, если по-хорошему попросить и правильно сориентировать. Иначе случаются эксцессы. Вот, скажем, нашли они Бута. Зачем? Пусть лучше теперь потеряют, а мы тихонько подберем.

В перспективе (допустим, к 2020 году или чуть позже) американцы, если опять-таки с ними по-хорошему, найдут и вернут россиянам оброненные нами из худого кармана на семимильном шагу предметы: связку независимых судов и разную мелочь вроде разделения властей, выборов губернаторов и свободы шествий.

Если так, то поставленную недавно президентом Медведевым задачу создания «русского поисковика», убийцу

«Яндекса», «Гугла» и «Яху!», можно считать практически выполненной и снять с повестки дня. Наш поисковик — Соединенные Штаты Америки.

** Примерный перевод с английского:*

— *Что это за космический объект, Джон?*

— *Это русский спутник, Билл.*

— *Необходимо сообщить нашим русским партнерам, что мы его нашли.*

Автор: Леонид Флорентьев © Новая газета СТРАНА, МИР 👁 3865 05.02.2011, 15:49 📄 366

URL: <https://babr24.com/?ADE=91494> Bytes: 3475 / 3453 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Леонид
Флорентьев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)